

ВИВАТ, РОССИЯ!

Студенты СФУ украсили РОССИЮ цветами национального флага!

Студенты Сибирского федерального университета стали одними из первых, кто поздравил Красноярск с Днем России. Бойцы студенческого отряда СФУ и активисты студенческого клуба СФУ «Я – Патриот!» разукрасили бело-сине-красной крошкой 70-метровую надпись «РОССИЯ» на горе возле красноярской Часовни.

Вот уже много лет красноярская молодежь отмечает День России по-особенному. В 2006 году это было яркое шествие трех молодежных колонн («белой», «синей» и «красной»), которые затем слились в единый многотысячный российский флаг. В 2007 году молодые красноярцы выложили к рассвету 12 июня большую цветочную клумбу «Россия» на Караульной горе. А в прошлом году красноярская молодежь поздравляла с праздником пассажиров всех поездов, проходящих через Красноярск. Каждому пассажиру вручали настольный российский флаг, праздничную газету, поздравительную открытку, шары, значки и многое другое... И каждый раз в первых рядах поздравляющих были студенты Сибирского федерального университета!



В этом году было принято решение в честь праздника разукрасить в триколорные цвета надпись «РОССИЯ», которая три года назад появилась на горе возле красноярской Часовни. 12 июня с 9 часов утра на Караульной горе стали собираться представители краевых молодежных движений. Каждое движение было одето в футболки белого, красного или синего цвета. Выстроившись длинной яркой цепью, молодые красноярцы дружно передавали друг другу ведра и засыпали надпись «РОССИЯ» цветной крошкой. Вместе с ними в одном ряду передавали ведра представители краевой и городской власти – депутаты Законодательного собрания Красноярского края и Красноярского Городского совета, сотрудники Министерства спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края и Управления молодежной политики администрации г. Красноярска.

В самом начале акции для поддержания трудового духа и праздничного настроения силами студентов и сотрудников Сибирского федерального университета был организован импровизационный эфир «Молодежного радио». Популярные студенческие песни под гитару исполнили студент СФУ, лидер группы «Игры» Влад Шмелёв и Начальник Отдела патриотического воспитания, преподаватель Юридического института СФУ Григорий Емцов. В который раз подтвердилась старая истина: «Нам песня строить и жить помогает!» Уже к полудню последняя буква в надписи гордо сияла цветами российского флага. Завершением

акции стал праздничный митинг, по окончании которого все торжественно исполнили Гимн России.

На этом праздник не закончился. Часть студентов приняли участия в пикетах по случаю Дня России и в мероприятиях, посвященных Дню Города.



Празднование День России стало уже доброй традицией студентов Сибирского федерального университета! Такой же традицией становится и чествование других государственных праздников. Так, например, 22 августа наша страна будет отмечать День флага. По случаю праздника в этот день пройдет велопробег студентов СФУ «Гордо веет триколор! Нас несёт во весь опор!». Все желающие смогут принять участие в этой акции!

Обращайтесь в Отдел патриотического воспитания СФУ: пр. Свободный, 79, ауд. 11-06. Телефон: (391) 244-83-46. Электронная почта: patriot_sfu@mail.ru. Группа в «Контакте»: Игра СФУ «Я - ПАТРИОТ!» (<http://vkontakte.ru/club8773690>).

Отдел патриотического воспитания СФУ, 15 июня 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4502>